

新华社青岛6月9日电(记者刘华 张志龙)国家主席习近平9日同俄罗斯总统普京、蒙古国总统巴特图勒嘎在青岛举行中俄蒙三国元首第四次会晤。习近平主持会晤。三国元首全面总结三方合作进展和成果,共同规划下一阶段优先任务和方向。

习近平指出,中俄蒙三国元首举行首次会晤3年多来,三国围绕中方“一带一路”建设、俄方发展战略特别是跨欧亚大通道建设、蒙方“发展之路”倡议相互对接这条主线,依托互为邻国的地缘优势,推动合作逐步深入,取得阶段性成果。中俄蒙三国毗邻而居,互为传统战略伙伴,开展合作有天然优势和良好基础。在经济

全球化和区域经济一体化深入推进的今天,三方要合力走出互利共赢、融合发展的普惠之路,塑造邻国之间的合作典范。

习近平强调,下阶段,中俄蒙三方要深化政治互信和战略协作,加大相互支持,尊重各自核心利益,照顾彼此重大关切,在国际和地区事务中加强协调和配合,从政治上把握好三方合作大方向。要以推动重点合作事项为龙头,带动全面合作,围绕落实《建设中蒙俄经济走廊规划纲要》,着力推动经济走廊建设,积极探讨基础设施互联互通等领域合作,推进三国毗邻地区次区域合作。要扩大在上海合作组织框架内协调和配合,提升蒙

方同上海合作关系水平,欢迎蒙方更加深入参与上海合作组织合作。

普京表示,俄中蒙深化合作很重要。很高兴俄中蒙三方合作正稳步推进。俄方赞同加强三方交通运输、基础设施、海关和旅游等合作,便利贸易和人员往来。三国应当更加密切人文交流。

巴特图勒嘎表示,与中、俄两个永远的邻国发展友好合作是蒙古国首要方针。蒙方愿同中、俄共同努力,落实三方合作共识,尽快启动中蒙俄经济走廊建设,推进基础设施、能源运输等合作。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等参加会晤。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等参加会晤。

习近平欢迎出席上海合作组织青岛峰会的外方领导人



6月9日,国家主席习近平在青岛国际会议中心举行宴会,欢迎出席上海合作组织青岛峰会的外方领导人。这是习近平发表致辞。
新华社记者 谢环驰 摄



6月9日,国家主席习近平在青岛国际会议中心举行宴会,欢迎出席上海合作组织青岛峰会的外方领导人。这是习近平同外方领导人在巨幅工笔画《花开盛世》前合影留念。
新华社记者 丁林 摄

新华社青岛6月9日电(记者赵新兵 孙奕)国家主席习近平9日在青岛国际会议中心举行宴会,欢迎出席上海合作组织青岛峰会的外方领导人。

6月的青岛,山青海秀,生机盎然。位于黄海之滨的青岛国际会议中心,灯光璀璨,色彩缤纷,同海湾对岸的城市夜景秀交相辉映,构成一幅绚丽多姿的画卷。

晚7时10分许,出席上海合作组织青岛峰会的上海合作组织成员国、观察员国领导人以及国际组织负责人相继抵达。车队沿滨海大道依次前行,贵宾们

沿着灯光红毯前往宴会厅,各国国旗和国际组织旗帜一一投射在宴会厅正门上。道路两侧,热情洋溢的当地青少年,挥舞手中的国旗、花球和荧光棒,跳起欢快的舞蹈,喜迎四方宾朋。

习近平同外方领导人在巨幅工笔画《花开盛世》前合影留念。

宴会厅内,张灯结彩,高朋满座。在悠扬的迎宾曲中,习近平同贵宾们共同步入宴会厅。

习近平发表致辞,代表中国政府和中国人民热烈欢迎各国领导人和国际组织

负责人。习近平指出,山东是孔子的故乡和儒家文化发祥地。儒家的“和合”理念同“上海精神”有很多相通之处。在“上海精神”引领下,上海合作组织不仅在安全、经济、人文等合作领域取得丰硕成果,在机制建设方面也迈出历史性步伐。如今,上海合作组织已成为维护地区安全、促进共同发展、完善全球治理的重要力量。

习近平强调,青岛是著名的“帆船之都”,许多船只从这里扬帆起航、追逐梦想。明天,我们将在这里举行上海合作组织扩员后的首次峰会,全面规划本组

织未来发展蓝图。让我们以青岛峰会为新起点,高扬“上海精神”的风帆,共同开启上海合作组织发展新征程。(致辞全文见A02版)

宴会会在轻松融洽的气氛中进行。习近平同各国领导人亲切交谈,共同祝愿本地区各国发展繁荣、人民幸福安康,祝愿上海合作组织的明天更加美好,祝愿青岛峰会圆满成功。

宴会后,习近平同贵宾们前往宴会厅外观景平台,观看在浮山湾面上演出的《有朋自远方来》灯光焰火艺术表演。

演出由《天涯明月》《齐风鲁韵》《国泰民安》《筑梦未来》《命运共同体》等篇章组成。晚会以展示上海合作组织成员国和观察员国首都风景照片拉开序幕。中国经典古曲旋律婉转悠扬,身着发光水袖的少女舞姿曼妙轻盈,营造出“海上生明月,天涯共此时”的美好意境,造型各异的风筝牵引着情境变化,山东省风景名胜和传统文化一一呈现,凸显齐鲁大地的悠久历史和壮美山川。中国山明水秀、百姓安居乐业的影像,彰显盛世中国的人文情怀,环幕上各族人民的笑脸生动诠释着中国人民正在奋斗追求幸福。星空中,宇航员通过太空之旅探索宇宙奥秘,展现人类通过科技创新共筑未来的美好愿景。伴随着振奋的音乐,姹紫嫣红的焰火竞相绽放,照亮城市的夜空,环幕和平鸽展翅飞翔。焰火以四季作为主题。翠绿的“春”描绘生机蓬勃的景象,火红的“夏”突出繁花绚烂的色彩,金黄的“秋”传达丰收的喜悦,雪白的“冬”给夏日海滨带来别样清凉。晚会在《国泰民安》优美旋律中落下帷幕。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、赵克志、何立峰等出席上述活动。

2018年海南高考结束 高考成绩 6月25日左右发布

本报海口6月9日讯(记者陈蔚林 通讯员高春燕)今天下午,2018年海南省普通高校招生统一文化考试平稳结束。正式评卷工作将从6月14日开始至6月20日结束,评卷结果拟在6月25日左右向社会发布。

考试期间,在省领导重视和各部门共同努力下,我省多措并举为考生提供服务。比如,认真贯彻落实教育部和中国残联下发的《残疾人参加普通高等学校招生全国统一考试管理规定》的有关要求,准许1名听力残疾考生佩戴助听器参加考试和免除英语听力考试,准许1名肢体等多重残疾考生延长考试时间,并为8名残疾考生安排了特殊考场。此外,因考前有考生突发疾病和摔伤,相关考点也及时启用了备用考场,确保考生顺利参加考试。

接下来,我省普通高校招生工作将转入评卷阶段,评卷场设在海南师范大学,前期各项工作已准备就绪,6月12日将召开高考评卷工作动员会,6月13日开始试评试卷。

为确保评卷质量,今年,省考试局更加严格做好评卷教师的选聘工作,扩大选聘高校教师的比例,重点选聘评卷速度快、无效率低的优秀评卷员和教学经验丰富、职称高、专业素养好的省一级中学教师。届时,将有699名教师参与今年的高考评卷工作。

海南省公安系统模范集体 和模范人民警察表彰大会召开 沈晓明会见受表彰代表 邓卫平出席

本报记者 陈子锐 摄影

本报海口6月9日讯(记者良子 特约记者宋洪涛 通讯员陈炜森 田和新)6月9日上午,海南省公安系统模范集体和模范人民警察表彰大会在海口召开。受国务院、公安部党委、海南省委、省政府和省公安厅刘赐贵,向公安部部长赵克志表示感谢,向受表彰的集体和个人表示热烈祝贺,并向公安干警表示亲切慰问,并向公安干警的家属表示感谢。他指出,当前,全省上下正积极学习贯彻习近平总书记“4·13”重要讲话和中央12号文件精神,努力加快建设自由贸易试验区,逐步探索、稳步推进中国

宣传部部长肖莺子,省委常委、政法委书记肖杰,副省长、省公安厅厅长范华平,以及公安部和我省有关部门负责人等分别参加相关活动。

沈晓明代表省委、省政府和省公安厅刘赐贵,向公安部部长赵克志表示感谢,向受表彰的集体和个人表示热烈祝贺,并向全省公安干警表示亲切慰问,并向公安干警的家属表示感谢。他指出,当前,全省上下正积极学习贯彻习近平总书记“4·13”重要讲话和中央12号文件精神,努力加快建设自由贸易试验区,逐步探索、稳步推进中国

特色自由贸易港建设。新的形势、新的使命给公安工作提出了新的要求,希望全省公安系统认真贯彻落实省委七届四次全会精神,扛起新担当,体现新作为。

沈晓明对公安工作提出了三点要求,一是切实增强“四个意识”,始终与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,切实把思想和行动统一到习总书记“4·13”重要讲话和中央12号文件精神、统一到习总书记“5·19”重要讲话精神上来,对党绝对忠诚,做党和人民的坚强卫士。二是积极投身自由贸易试验区

和中国特色自由贸易港建设,牢记公安系统的职责使命,不断提高社会治理、管理能力,确保社会大局和谐稳定,为海南全面深化改革开放保驾护航。三是为老百姓办实事,做群众的贴心人。要坚持以人民为中心的发展思想,切实提高为人民服务的能力和水平,维护好人民群众的切身利益,不断增强群众的获得感、幸福感和安全感。他强调,海南全省各级党委政府要关心爱护公安民警,多替他们解决工作、生活上的困难,让他们没有后顾之忧,全身心地投入工作。

下转A03版▶

探索“景区+电商+贫困户”旅游扶贫新模式 三亚扶贫农产品搭上旅游“快车”

本报三亚6月9日讯(记者孙婧)6月8日,在三亚天涯海角景区的购物区,一个写着“扶贫农产品

销中心”的绿色招牌吸引着游客的注意。甘肃游客马先生在试吃过后,买了一把产自三亚育才生态区雅林村的芭蕉,并通过手机扫一扫“三亚农产品App”二维码,把更多扶贫农产品“云打包”带回家。

与此同时,育才生态区雅林村村民韦永良正在挨家挨户收芭蕉,

交由电商销售服务站工作人员,发往景区等多个扶贫农产品展销点。最近半个月,雅林村每日芭蕉采摘量达到了1000斤左右。将三亚的扶贫产业与优越的旅游资源结合起来,这样一间不到20平方米的扶贫农产品展销店,已经在大小洞天、蜈支洲岛和天涯海角3

个A级景区陆续铺开。这也是三亚正在摸索推行的新旅游扶贫模式:通过三亚市旅游委、市扶贫办牵头,让景区、电商、贫困户三方开展为期一年的合作,在A级景区设立扶贫农产品展销店。其中贫困村集体组织农户供应农产品,

下转A03版▶

2018“文化和自然遗产日” 海南主场活动举行 毛万春出席启动仪式

本报海口6月9日讯(记者尤梦瑜)6月9日是2018年“文化和自然遗产日”,当晚,由省文体厅主办的2018年“文化和自然遗产日”海南非物质文化遗产宣传展示主场活动在省文体公园精彩上演,该活动将于9日、10日连续举办两晚。

省政协主席毛万春、省人大常委会副主任康耀虹出席9日晚的主场活动启动仪式。

9日晚的主场活动启动仪式上,活动主办方为我省新增的5名国家级非遗代表性项目传承人、3名全国非遗保护工作先进个人以及1家全国非遗保护工作先进集体分别颁发荣誉证书和奖牌,鼓励我省非遗保护工作者们再接再厉,为推动海南传统文化保护与传承贡献力量。

作为我省“文化和自然遗产日”的“重头戏”,这场围绕今年遗产日主题——“多彩非遗 美好生活”而展开的主场活动包括了海南民间传统技艺大展、海南传统音乐舞蹈戏剧展演、海南省非物质文化遗产图片展等多项非遗宣传展示活动,通过集中展示让广大公众充分了解和感受海南非遗魅力,也以丰富的内容彰显海南文化自信,展示出海南人民加快建设美好新海南的信心与决心。

▶ 导读

我国有世界自然遗产12项 居世界第一

A05